. 'l . | X i L o L &

Opel Astra III Kombi e
Rok produkgji od 2004 Pockiads:

@ 10x30 4 szt.

@12 2 szt.

Podkiadki spezyste:
Instrukcja montazu: @ 10 4 szt.
1. Zdemontowac zderzak. Usunac tylnie swiatta i sruby pod nimi. Usungg 3 sruby B @12 2 szt
z nadkdl oraz 2 sruby z dolniej czesci zderzaka. Uwaiaj na czujniki parkowanial : Nakretki:

2. Poluzowad wydech.

3. Zdemontowad wewnetrzng czesc zderzaka - nie bedzie juz ona uiywana.

4. Zamontowac zaczep kulowy w punltach "1' za pomoca 8 oryginalnych
nakretek. Zamontowac sruby M10x35-8.8 w punktach "2' uzywajac podktadek i
podkiadek spreiystych. Nalezy pamietac o elementach 'A' i "B'.

5. Zamontowac czesci wymienione w punktach 1i 2.

6. Malezy zamontowac kule oraz blache pod gniazdko elektryczne w punktach '3'
za pomocg srub M12x70-8.8, podidadki, podkiadek spredystych i nakretek.

7. Dokrecic wszystkie sruby momentami wg tabelki.

8. Podigczyc przewody elektryczne wg instrukgji fabrycznej samochodu.

M12-8 2 szt.

Fitting instructions:

1. Dismount the bumper. Dismount the rear lights and screws undermneath it.
Remove 3 screws at the wheel arches and 2 screws at the lower side of the
bumper. Take care of the parking sensors!

2. Loosen the exhaust.

3. Dismount the inside burnper, this will no longer be used.

4. Mount the towbar at holes '1' using 8 original nuts. Mount M10x35-8.8 bolts,
including plain washers and spring washers at holes '2', Remember about A’ and
‘B’ parts!

5. Replace all parts removed at line 1 and 2.

6. Fix the tow ball and socket plate using 2 bolts M12x70-8.8, large washer and
spring washers in '3' points.

7. Tighten all bolts according to the torque shown in the table.

8. Connect electric wires according to the instruction of the car.

I3I
M12x70-8.8

M10x35-8.8

Momenty dokrecania srub i nakretek: STy T T = o

Torque settings for nuts and bolts: o zf;f;fduk e

M10-55 Nm; M12-85 Nm Tnsirukeja montaio e it
1/1

E T F T A r.3 =] T ] T T




